



ФОТО BELADM.RU

# Цветов много не бывает

**► Планами цветочного оформления областного центра поделилась с журналистами главный ландшафтный архитектор города Елена Семенкова.**

Общая площадь цветников на территории Белгорода нынешним летом составит около 37 тыс. кв. метров. По информации Елены Семенковой, порядка 18 тыс. кв. метров городских клумб полностью реконструируют. Над их будущим обликом сейчас работают белгородские дизайнеры и озеленители из управления «Белгорблагоустройство».

- Стаемся учесть все нюансы и опыт прошлых лет. Ищем технологические решения, чтобы сократить период, когда на клумбах нет цветов, - рассказала Елена Васильевна.

С этой целью будут использоваться как однолетние, так и многолетние растения - розы и цветущие кустарники. Белгород украсят около 5 млн тюльпанов, которые

разместят на площади порядка 70 тыс. кв. метров.

- Летников будет около 10 тысяч. Среди них традиционно используемые бархатцы, сальвии, бегонии и колеусы, - сообщила Елена Семенкова.

Планируется активно использовать мобильное цветочное оформление. Для этого в теплицах управления «Белгорблагоустройство» сейчас в контейнерах выращивают декоративные растения.

- Например, намечен фестиваль. Мы украшаем место его проведения при помощи мобильного цветочного оформления. Такой способ уже давно применяется в городе вдоль проезжей части улиц Мичурина и Полова, проспектов Богдана Хмельницкого и Ватутина. Кроме того, мобильное

оформление понадобится в случаях, когда потребуется что-либо оперативно украсить цветами. По моему мнению, это лучший способ сделать событие ярким и запоминающимся, - пояснила Елена Семенкова.

Установка цветочных композиций в городе запланирована на апрель. После этого растения в кашпо будут постепенно обновлять, что обеспечит их постоянное цветение. На территории Белгорода планируют размесить в общей сложности порядка 500 кашпо.

- Одним из муниципальных проектов предусмотрено обустройство зоны отдыха тропическими растениями. Подобные решения уже реализованы в ряде российских городов. Когда и где планируется провести такое благоустройство, пусть пока останется секретом, сюрпризом для горожан, - поделилась замыслами главный ландшафтный архитектор Белгорода.

Анастасия ИЛЬИНА